

ISSN 1562-1987  
9771562198009 25093

# ЦЕНЫ НА ДЕТСКИЙ ОТДЫХ БЕРУТ НОВУЮ ВЫСОТУ

Читайте 4-ю стр.



РИА Новости

www.mk.ru  
издается с 11 декабря 1919 года  
**МК**  
МОСКОВСКИЙ  
КОМСОМОЛЕЦ

Ежедневная общественно-политическая газета

Распространяется в 89 субъектах РФ  
Цена в розницу договорная

№93 (29.528)

понедельник

**26**  
мая 2025

MOSKOVSKIY KOMSOMOLETS

## В КАРМАНЕ ПУСТО – ВЫРАЩУ КАПУСТУ

Помните знаменитую фразу из фильма «Москва слезам не верит» императора Диоклетиана. Когда римский правитель, отошедший от дел, обосновался в деревне, к нему приехала делегация с просьбой вернуться на престол. На что Диоклетиан ответил: «Если бы вы видели, какую я вырастил капусту, вы бы перестали меня уговаривать». А вывод прост: растить капусту не менее ответственно, чем управлять империей.

По иронии судьбы выращивание именно этого овоща сегодня как никогда актуально. Ведь розничные цены на капусту из-за сокращения запасов и неурожая за год выросли на 57–87% (!!!). Килограмм кочанов сейчас идет по 75 руб. Аналогичная ситуация с репчатым луком – 72 руб. за кило.

Многие из нас задались сегодня вопросом, а не дешевле ли и проще вырастить эти самые популярные овощные растения у себя на дачных грядках? Чтобы неходить далеко, попробую развеять любые сомнения, используя не только личный опыт. Подсчитаем?

Читайте 4-ю стр.

Корреспондент «МК» решила проверить: а не проще ли и дешевле вырастить самому взлетевшие в цене овощи



## ПОЗОРНЫЙ СТОЛБ ДЛЯ АЛИМЕНТЩИКОВ

Данные злостных неплатильщиков будут раскрыты

Реестр должников по алиментам, который запускается 25 мая, вызвал волну дискуссий еще на стадии проекта. Инициатива, с одной стороны, направлена на усиление контроля над уклоняющимися от поддержки детей родителями, с другой – вызывает опасения по поводу защиты персональных данных, репутационных последствий и возможности ошибок при включении в список. Как заявляют авторы нововведения, мера

Читайте 2-ю стр.

## «КВАРТИРЫ СТАНУТ КАК ИНКУБАТОРЫ»

Жители взорвавшегося от газа дома поделились бедами

4 мая в столичной многоэтажке на улице Генерала Тюленева прогремел взрыв. Погибли три человека.

По официальной версии, причиной трагедии стала утечка бытового газа.

Жильцов двух подъездов эвакуировали. Одни отправились к

родственникам, других расселили в гостиницы.

Что думают люди, которые остались без крыши над головой, и какова дальнейшая судьба пострадавшего дома – в репортаже «МК».

Читайте 5-ю стр.



«Я ТАК СОЖАЛЕЮ»

Резник рассказал о раскаянии Эдиты Пьехи

Читайте 8-ю стр.

**ЗЛОБА ДНЯ**  
Михаил РОСТОВСКИЙ

## МЕДЛЕННАЯ СМЕРТЬ МИРНОГО ПЛАНА ТРАМПА

Между Россией и Украиной завершился обмен пленными по формуле тысяча на тысячу. Теоретически теперь на повестке дня второй раунд прямых мирных переговоров Москвы и Киева. И в чисто формальном смысле эта теория, скорее всего, воплотится в практику. Как уже заявил Сергей Лавров, центр католического мира Ватикан для контактов двух православных стран не подходит. Официально нейтральная Швейцария попадает в ту же самую категорию – «не подходит» – в силу своего фактического отказа от принципа равноправности от сторон конфликта. Остается старый добрый (или старый, но совсем не добрый) Стамбул. Но если с местом консультаций все более или менее ясно, то с их возможным смысловым наполнением возникают большие проблемы.

Некогда братские государства не просто не хотят разговаривать на одном и том же языке. Они «путаются в показаниях» даже по поводу тех языков, которые уже были использованы в ходе их предыдущего разговора. Участник российско-украинских консультаций в Стамбуле, замглавы киевского МИД Сергея Кислицы: «Возвращаясь к языку: был организован очень качественный перевод. Был перевед – на английском. Мы использовали и английский, и украинский. Русские говорили по-русски». Мария Захарова: «Вот, как и всегда. Защитили вступительный текст по-английски. А потом перешли на русский. Какие же жалкие».

Читайте 2-ю стр.

**СВОБОДНАЯ ТЕМА**

Платон БЕСЕДИН, писатель

**МИХАИЛ ШОЛОХОВ: ПРИЗВАВШИЙ ВЛАСТЬ**

Читайте 3-ю стр.



## КИЕВУ ОТВЕТИЛИ РЕКОРДАМИ

Беспрецедентный удар по военным целям на Украине может стать прелюдией большого российского наступления

Беспрецедентные комбинированные удары по Украине, которые были нанесены в качестве ответа на массированные беспилотные атаки противника, могут быть пробным ударом перед нашим «меганаступлением», о котором все громче заявляют на Западе. Военный эксперт капитан

Читайте 3-ю стр.

telegram:@mk\_srochno  
**В НОМЕР!**  
+7 (495) 707-29-98, mknews@mk.ru

МАЛЬЧИК УТОНУЛ В КОЛОДЕЦ, КОГДА МАМА ГОТОВИЛА ОБЕД

деть в дом. Пришелось старший сын. Предчувствуя беду, родственники начали искать пропавшего мальчика. Сначала они осмотрели дом и дворовую территорию, затем вышли на улицы СНТ.

Женщина вспомнила, что около их дома есть опасный участок, куда и ранее побегал ее младший сын. Дама прошла по правде до открытого бетонного колодца. Заглянув в него, она увидела всплывшее тело ребенка. Шокированная женщина решила самостоятельно спуститься в колодец и достать мальчика на поверхность. Она упиралась спиной и ногами в стены бетонного сооружения, глубина которого достигала около 7 метров. Оказавшись на дне, родительница схватила плавающего без сознания сына и стала кричать. Плач матери услышали соседи, которые оперативно позвонили в 112. Очевидцы до приезда спасателей самостоятельно достали из колодца мать и сына, используя веревки.

Приехавшие сотрудники «скорой помощи» констатировали смерть ребенка. Женщина сообщила о трагедии супругу, который в момент инцидента работал на стройке. Спустя несколько часов на место ЧП приехал муж женщины и еще двое их детей 12 и 16 лет от роду.

Оставшийся без присмотра на улице 4-годовалый ребенок упал в колодец и скончался в Новой Москве вечером 24 мая. Мальчика искали жители всего СНТ. Как стало известно «МК», жуткий инцидент произошел в одном из поселков Троицкого административного округа. Мать и двое ее сыновей (4 года и 9 лет от роду) приехали на выходные отдохнуть в частный дом. Вечером, пока женщина занималась приготовлением еды, дети играли на площадке во дворе. 4-летний малыш, оставшись без присмотра, отошел от брата и незаметно открыл калитку, после чего вышел на дорогу. Он сделал пару шагов и попал на территорию не огороженного заброшенного участка, где несколько лет назад сгорел дом. Идя по заросшей земле, мальчик не заметил открытый колодец и упал в него.

Спустя некоторое время ничего не подозревающая родительница позвала

## ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР СГОРЕЛ ИЗ-ЗА ФРИТЮРНИЦЫ?

СОВЕТЫ  
Кухня в паб-ресторане могла стать очагом пожара в двухэтажном торговом центре подмосковного Королева 25 мая.

Как выяснил «МК», загорание в паб-ресторане на улице Дзержинского началось днем, огонь быстро распространился по всем помещениям. Вскоре торговый центр почти полностью оказался охвачен пламенем.

Очевидцы сообщают о противоречивые сведения о причинах инцидента. Некоторые утверждают, что пожар начался из-за загоревшейся фритюрницы в паб-ресторане на втором этаже, другие связывают происшествие с неисправной электропроводкой в

## БЫВШИЕ УГОЛОВНИКИ ПРИзнались в СТРАХАХ

80% москвичей из числа бывших осужденных, которые прошли через центр пребывания, рассказали специалистам о страхе будущего. 65%, как оказалось, имеют зависимость (алкогольную, наркотическую, игровую...) и 50% – серьезные семейные проблемы.

По данным московского центра постепенционной пребывания, трудности в адаптации, боязнь трудоустройства испытывают 60% бывших

## СРЕДИ РАЗЫСКИВАЕМЫХ ПРЕСТУПНИКОВ НАШЛИСЬ СВОИ ДОЛГОЖИТЕЛИ

Необычных персонажей обнаружили наблюдатели читатели в базе данных граждан, объявленных правоохранительными органами России в международный розыск. Среди тех, кого формально до сих пор должны усиленно разыскивать полицейские во всех углах земного шара, есть 9 человек, явно неспособных убегать от стражей порядка, поскольку им уже перевалило за 100 лет!

Как стало известно «МК», самым возрастным преступником, о котором точно известно, что он жив и здравствует, является ветеран СС Ярослав Гунька. Два месяца назад ему исполнился один век. В феврале 1944 года Гунька и его дивизия совершили убийство не менее 500 человек в украинском селе Гута Пеняцкая. Уже много лет Гунька скрывается от преследования в Канаде, добывать его экстрадиции пока не удалось, однако в октябре 2023 года нацист попал в число официально разыскиваемых преступников. А в прошлом году удалось добиться положительного решения о включении его в базу Интерпола.

Примечательно, что накануне, 24 мая, в этом же торговом центре уже произошло небольшое возгорание в кофейне. По словам местных жителей, тление продолжалось даже ночью, что могло стать одним из факторов второго пожара.

Бывшие осужденные, которые обратились к нам, соотношение мужчин и женщин здесь одинаковое. Потрясающими являются 25 процентов экс-арестантов. При этом у женщин они встречались с немногими, как женщины – 35%.

Страх будущего и социальные тревоги, как оказалось, свойственны 80%, и перед ним не защищены представители обоих полов. По словам руководителя столичного центра пребывания Регины Юрьевой, люди ожидают наихудшего сценария, гиперболизируют

негативный опыт, что приводит к избегающему поведению и дезадаптации.

У них также есть страх осуждения, отвержения или негативной оценки со стороны окружающих, что может быть связано с низкой самозащитой и стигматизацией из-за криминального прошлого.

К сведению, в Москве в прошлом году через пенитенциарную аprobацию прошло 450 экс-арестантов. Большинство из них – представителей мужского пола, которые страдают разного рода патологическими влечениями (65% в то время как женщины – 35%).

Страх будущего и социальные тревоги, как оказалось, свойственны 80%, и перед ним не защищены представители обоих полов. По словам руководителя столичного центра пребывания Регины Юрьевой, люди ожидают наихудшего сценария, гиперболизируют

## МАССАЖИСТ ОКАЗЫВАЛ КЛИЕНТКЕ СЕКС-УСЛУГИ, ПОКА ЕМУ НЕ НАДОЕЛО

Массажист из Таджикистана, слишком вольно трактавший суть своей профессии, предстал перед судом по обвинению в насилии в составе группового сексуального характера.

Как стало известно «МК», известный «громатный специалист» с сексуальным уклоном стала в ноябре прошлого года 20-летняя девушка-парикмахер. Недалеко от ее работы, на проспекте Маршала Жукова, открылся массажный кабинет – воспользоваться услугами мастеров тела посоветовала подруга. Первый визит прошел нормально, а во второй раз клиентка не смогла выбрать профессионала по душе: запись была открыта только к 39-летнему таджику по имени Закир Юнайса особы нервничала

перед посещением салона и даже поделилась своими сомнениями с коллегами. Чтобы как-то преодолеть неловкость, она взяла с собой для запекания торта и попросила Закира передать маленький презент хозяйке салона. Увы, специалист, по всей видимости, с самого начала был настроен на слишком близкий контакт с посетительницей. В течение полутора часов он мучил клиентку, массажируя самые интимные части ее тела. Несчастная обмылась, что она замужем, но мигранта это не остановила. Звать на помощь девушка побоялась – в салоне было никого кроме него, и мигрант легко одолел бы ее. Время сеанса было ограничено на 90 минут, но Закир все продолжал домогаться сексуальными поцелуями. В конце концов клиентке удалось выбраться из салона. Она рассказала о пережитом кошмаре мужу, и супруги вместе обратились в полицию.

Мануальщик так и не признал своей вины. Он, кстати, действительно зарабатывал на жизнь (на родине у него остались четверо детей). Закир утверждал, что не выходит за рамки классической процедуры. Но суд признал доказательства, собранные следователями, достаточными для привлечения к ответственности. Кстати, для других сильников, применяющих сексуальные средства, аналогичное ограничение законодательством прямо не установлено.

Проблема, по мнению чиновников, состоит в том, что, например, нормативы проверки электрошокеров перестали действовать 19 лет назад, в мае 2006 года. Раньше такой проверкой занималась Федеральное управление медико-биологических и экстремальных проблем при Минздраве России. С образованием ФМБА России в 2004 году оно было упразднено. Временные нормы устанавливали допустимые изменения в

организме (в частности, судорожное сокращение мышц с потерей сознания, не сопровождаемое дыханием и работой сердца; изменение частоты сердечных сокращений без изменения ритма сердца в течение не более 20 минут; изменение частоты дыхания в течение не более 30 минут), а также допустимые времена и условия воздействия. Из-за отсутствия регулирующего документа полиция не может принимать на вооружение современные электрошоковые спецсредства. Поэтому в МВД считают, что Правительству Российской Федерации нужно установить, что органом, который будет проводить испытание спецсредств для полиции, должно стать ФМБА. В агентстве, по словам разработчиков документа, готовы проводить такого рода экспертизы.